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V Cerkljanski občini trenutno 7 aktivnih gradbišč  

V Občini Cerklje na Gorenjskem je v teh mesecih 7 aktivnih gradbišč natančneje na 
območju spodnje postaje žičnice Krvavec. 
 
Delovna ekipa družbe Hidrotehnik d.o.o. nad ultra filtracijo ter na Brezovškem in 
Lukenjskem grabnu pod Krvavcem ureja vgradnjo zadrževalnih mrež za namen 
zavarovanja brežin v primeru naplavin.  
 
Po terminskem planu delo učinkovito napreduje z gradbenimi deli na lamelnem 
usedalniku in raztežilniku.  
 
Prav tako ob elektrarni ultra filtracije na zgornjem delu spodnje postaje žičnice Krvavec 
delovna ekipa Hidrotehnika d.o.o. gradi kamnite oporne zidove za namen regulacije 
struge reke Reke, ki je tudi osnova za nadaljnjo obnovo ceste do spodnje postaje 
žičnice Krvavec.  
 
Na cestnem odseku Grad - spodnja postaja žičnice Krvavec pa poteka sanacija mostu, 
z obnovo ploščatih prepustov, saj so zaradi posledic gradnje Krvavškega vodovoda 
potrebni obnove in ne zagotavljajo varnega prometa. 
 
Podjetje za distribucijo električne energije, Elektro Gorenjska d.o.o. pa v cestišče, v 
dolžini 1 kilometra izvaja polaganje kabelske kanalizacije za elektro kable, zaradi česar 
je posledično uvedena delna zapora ceste od območja ultra filtracije vse do 
transformatorske postaje. 
 
Sodoben medobčinski vodovodni sistem že kaže svojo kakovostno in zanesljivo 
celovitost oskrbe s pitno vodo, saj po strugi zlata vrednega Krvavškega vodovoda, za 
katerega si aktivno prizadevamo, kljub suši voda aktivno teče po strugi, kar pomeni, 
da jo je dovolj za uporabnike, ki jih je preko 50.000. 
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Gradnja Krvavškega vodovoda v zaključni fazi   

Predstavniki petih gorenjskih občin Cerklje na Gorenjskem, Komenda, Kranj, Šenčur in 
Vodice, katere povezuje projekt Oskrba s pitno vodo na območju Zgornje Save – 1. 
sklop, so si pred kratkim v kanjonu pod spodnjo postajo žičnice Krvavec ogledali 
delovanje ultra filtracijskega sistema. 
 
Po besedah župana Franca Čebulja je rok za dokončanje vodovoda podaljšan do 
novembra 2022, medtem ko je polaganje cevi in gradnja ultra filtracijskega sistema 
skoraj že v celoti zaključena. 
 
V sredini meseca julija 2022 bo delovna ekipa izvedla poizkusno delovanje ultra 
filtracije, trenutno urejajo lovilne mreže nad objektom nato pa sledi še izvedba 
vgradnje panelne ograje in zapornice. 
 
Z naložbo za skoraj 30.000 prebivalcev na območju občine Cerklje na Gorenjskem, dela 
mestne občine Kranj, dela občine Šenčur ter občin Komenda in Vodice bo zgrajen 
sodoben medobčinski vodovodni sistem ter omogočena celovita oskrba z varno, 
kakovostno in zanesljivo vodo.  
 
Videoposnetek dokumentirane zaključne faze gradnje krvavškega vodovoda si lahko 
pogledate na povezavi https://www.cerklje.si/post/649152. 
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Vodohran Taber 

Po besedah delovne ekipe bodo gradbena dela na vodohranu Taber končana že proti 
koncu meseca julija 2022. Zadnjo steno nad strojnico so že betonirali, ostane še krovna 
plošča, sledi izvedba naklonskih betonov, brušenje sten, stropov, obrtniška dela ter 
strojno tehnološki in elektro energetski del opremljanja objekta. 
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Nadaljevanje del   

 Fleksibilna pregrada na Brezovškem in Lukenjskem grabnu 

pod Krvavcem  

 

Ekipa Hidrotehnik je v mesecu aprilu 2022, na Brezovškem in Lukenjskem grabnu pod 

Krvavcem pričela z deli za ureditev gradnje novih fleksibilnih pregrad in zavarovanja 

brežin.  

Intenzivno deževje je v mesecu maju 2018 zaradi velike količine grušča, skal, vejevja 

ter drevja močno ogrozilo objekt spodnje postaje kabinske žičnice Krvavec, lokalno 

cesto Cerklje na Gorenjskem – Štefanja Gora ter ostalo infrastrukturo. 

Da bi preprečili ponovitev škode, delavci ekipe Hidrotehnika učinkovito nadaljujejo po 

terminskem planu z gradbenimi deli na lamelnem usedalniku in raztežilniku.  
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Začetek obnove ploščatih prepustov  

cestni odsek Grad – spodnja postaja žičnice Krvavec  

 
Občina Cerklje na Gorenjskem je pričela z obnovo ploščatih prepustov na cestnem 
odseku Grad – spodnja postaja žičnice Krvavec, saj so zaradi posledic gradnje 
Krvavškega vodovoda potrebni obnove in ne zagotavljajo varnega prometa. 
 
Trenutno se izvaja montaža škatlastih elementov, do 15. avgusta 2022 pa bo delovna 
ekipa izvedla asfaltiranje ceste na celotnem odseku.  
 
Za kvalitetno izvedbo bo potrebna popolna zapora za vsaj 4 tedne, zato za nemoteno 
izvajanje dela, vse udeležence v prometu prosimo, da upoštevajo spremenjeno 
prometno signalizacijo, obvestilo o delni in občasni popolni zapori ceste Grad – Štefanja 
Gora pa je vidno na povezavi https://www.cerklje.si/objava/648693. 
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Novi defibrilator v Cerkljah na Gorenjskem 

Podjetje Agropromet, ki se je v mesecu juniju 2022 selilo na novo lokacijo, je sredstva, 

namenjena za odprtje nove trgovine raje namenilo za nakup novega defibrilatorja. 

Defibrilator je nameščen na zunanji vhod trgovine Agropromet, v naselju 

Slovenska cesta 61. 

Komu je namenjen? 

Defibrilator je naprava za reševanje življenja ob zastoju srca in je namenjen vsem, ki 

se naključno znajdejo v okoliščinah, kjer je potrebno reševati človeška življenja.  

Uporabljajo ga lahko tudi osebe, ki niso zdravstveni delavci saj je enostaven za 

uporabo. Takoj po prižigu aparata vas iz zvočnika jasna in enostavna navodila v 

slovenskem jeziku vodijo skozi celoten postopek oživljanja.  

 

36. državne kmečke igre  - praznik podeželske mladine  

Društvo kranjske in tržiške podeželske mladine je v sodelovanju z Zvezo slovenske 
podeželske mladine v soboto, 2.7.2022 v Goričah organiziralo že 36. državne kmečke 
igre.  
 
Igre vsako leto izvede društvo, ki si je v prejšnjem letu priborilo zmago, poleg druženja 
in izobraževanja mladih pa je glavni namen iger obujanje in ohranjanje kmečkih 
običajev. 
 
Tekmovalci so se pomerili v dveh tradicionalnih igrah, košnji in grabljenju trave ter 
igrah v spretnosti kot so žganje kuha, molža krav ter pobiranje poljskih pridelkov. 
 
Dogodek so organizatorji popestrili z nastopi glasbenikov, s sejmom kmetijske 
mehanizacije, bazenom, kmečko kuhinjo in celo z brivcem. 
 
Tekmovanja se je udeležil tudi Franc Čebulj. 
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Obročkanje štorkelj v Cerkljah  

Znanilke sreče, ki naj bi prinašale blaginjo zopet gnezdijo na župnijskem dimniku v 
Cerkljah na Gorenjskem in na dimniku stanovanjske hiše v Lahovčah. 

V gnezdu župnijskega dimnika se nahajajo kar 4 mladički, zato jih je Dušan Dimnik z 
mladim pomočnikom Borom z dvigalom obročkal za namen pridobivanja podatkov za 
raziskave in varstvo narave.  
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Državni center za obročkanje ptičev bo na podlagi obročkanja zbiral informacije o 
načinu življenja ptic in proučeval ptičje selitve.  

 

   

 

 

 

 

 

 

Javni razpis - direktor Zavoda za turizem Cerklje  

Svet Zavoda je v mesecu juniju 2022, na svoji 5. redni seji razpisal prosto delovno 
mesto direktorja javnega zavoda »Zavod za turizem Cerklje«. 
 
Pogoje za zasedbo delovnega mesta so od 12.07.2022 objavljeni na spletni strani 
Zavoda za turizem Cerklje https://www.visitcerklje.si/, spletni strani Zavoda Republike 
Slovenije za zaposlovanje https://www.ess.gov.si/ ter v časopisu Gorenjski glas.   
 
Pisno prijavo je potrebno najkasneje v 20ih dneh od objave razpisa v časopisu 
Gorenjski glas poslati v zaprti ovojnici na naslov:  
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Zavod za turizem Cerklje, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem, s 
pripisom: 

»Svet zavoda – prijava na razpis za direktorja – ne odpiraj«. 

Cerkljanska tržnica zopet v septembru 2022 

Zavod za turizem Cerklje vas obvešča, da Cerkljanska tržnica v Cerkljah na Gorenjskem 

v mesecu juliju in avgustu 2022 ne bo izpeljana. 

Ponovno bo organizirana v mesecu septembru 2022. 
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